

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:132008-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Napoli: Servizi di riparazione e manutenzione di impianti meccanici di edifici  
2021/S 052-132008**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2021/S 040-101054)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/25/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Gesac SpA società Gestione servizi aeroporti campani

Indirizzo postale: Uffici direzionali GESAC — Aeroporto di Capodichino

Città: Napoli

Codice NUTS: ITF33 Napoli

Codice postale: 80144

Paese: Italia

Persona di contatto: Sara Cosentino

E-mail: [sara\\_cosentino@gesac.it](mailto:sara_cosentino@gesac.it)

Tel.: +39 0817896111

Fax: +39 0817896471

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.aeroportodinapoli.it](http://www.aeroportodinapoli.it)

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Procedura aperta affidamento servizi di manutenzione conduzione gestione codifica impianti di smistamento bagagli e fornitura quadri di potenza e automazione banchi check-in e software di integrazione

**II.1.2) Codice CPV principale**

50712000 Servizi di riparazione e manutenzione di impianti meccanici di edifici

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura aperta per l'affidamento dei servizi di manutenzione ordinaria programmata e correttiva, conduzione e gestione codifica relativa agli impianti di smistamento bagagli in partenza e arrivo e della fornitura dei quadri di potenza ed automazione banchi check-in e del software di integrazione dei predetti banchi con l'impianto esistente dell'aeroporto internazionale di Napoli Capodichino.

**Sezione VI: Altre informazioni**

**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

11/03/2021

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 040-101054](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 24/03/2021

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 14/04/2021

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 24/03/2021

Ora locale: 10:15

leggi:

Data: 14/04/2021

Ora locale: 10:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**